

Σταρ, ναι, όχι όμως και ηγέτης!

Ο Αλέξης Τσίπρας είναι ένας χαρισματικός άνθρωπος μπροστά στο μικρόφωνο. Είναι το μεγάλο του προσόν. Είναι, αυτό που λέμε, τηλεοπτικός. Αυτό από μόνο του θα ήταν αρκετό για να κυβερνήσει ο Αλέξης για τα επόμενα δώδεκα χρόνια. Σε μια κοινωνία που έχει μάθει να κρίνει τα πάντα με «τηλεοπτικό τρόπο» αυτό δεν θα ήταν κάτι παράλογο.

Το πρόβλημα είναι ότι το μέγεθος των προβλημάτων είναι τέτοιο, που δεν αρκεί μια καλή τηλεοπτική παρουσία για να κοιμηθούμε όλοι ήσυχοι και να περάσει έτσι άλλη μια ημέρα. Το αντίθετο! Δεν έχουμε να κάνουμε με συνηθισμένες καταστάσεις. Η χώρα απειλείται και χρειάζεται μια ουσιαστική περίοδο διακυβέρνησης. Χρειάζεται μια κυβέρνηση που να μπορεί να κυβερνήσει και να εμπνεύσει τον λαό.

Πολύ θα θέλαμε ο ηγέτης που ζητάει η Ελλάδα να είναι ο Αλέξης Τσίπρας. Η αλήθεια, όμως, είναι ότι ο Αλέξης έχει ήδη κάνει πολλά και τραγικά λάθη, και μάλιστα μέσα σε σύντομο χρονικό διάστημα. Ένας ηγέτης δεν επιτρέπεται να κάνει τέτοιου είδους λάθη. Ούτε ένα!

Η υιοθέτηση της στρατηγικής Βαρουφάκη στις διαπραγματεύσεις με

την Ευρώπη ήταν το σημαντικότερο ίσως λάθος, αφού χάθηκε έτσι πολύτιμος χρόνος. Όταν ένας πρωθυπουργός «δανείζεται» τις θεωρίες ενός τηλεοπτικού αστέρα, όπως υπήρξε ο κ. Βαρουφάκης, και αγνοεί τις επεξεργασμένες θέσεις του οικονομικού επιτελείου του κόμματός του, τότε αυτό αποδεικνύει γύμνια. Τουλάχιστον αυτό.

Αλλά και οι επιλογές των προσώπων που στελέχωσαν την πρώτη αριστερή κυβέρνηση δεν μπορούν να κριθούν ως και οι πλέον πετυχημένες. Γι' αυτό, άλλωστε, και υπήρξαν πολλές εσωτερικές εντάσεις. Στην πραγματικότητα έχουμε μια κυβέρνηση ισορροπιών και όχι μια κυβέρνηση που είναι ταγμένη σε ένα σχέδιο.

Εκεί, όμως, που χάθηκε η μπάλα, ήταν στα θέματα της τρομοκρατίας και των γεωπολιτικών. Με όσα έχουν συμβεί, ο μέσος αναγνώστης θα έχει μείνει με την απορία με ποιους τελικά είμαστε. Φανταστείτε πόσες απορίες έχουν οι παραδοσιακοί σύμμαχοι της χώρας!

Το κακό είναι ότι δεν είναι εύκολο να ξεχωρίσει κανείς τον «ηγέτη» που χρειάζεται η χώρα. Ότι η χώρα χρειάζεται έναν ηγέτη είναι γεγονός. Το ερώτημα, όμως, είναι ποιος μπορεί να είναι αυτός...